


Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 
anos 
ou 

mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO PEA

Ótimo/ bom 49 54 45 47 50 48 53 46 58 47 39 52 50 50 38 50 48
Regular 35 34 35 38 35 33 33 35 27 38 42 31 34 36 43 35 33
Ruim/ péssimo 15 11 18 14 14 18 13 16 14 14 19 15 14 13 19 14 17
Não sabe 1 1 2 1 0 1 2 3 2 2 1 2 2 1 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1082 503 579 189 251 222 259 161 397 461 224 287 463 182 111 802 280

P.48. O presidente Lula vai completar cinco anos e oito meses de governo. Na sua opinião ele está fazendo um governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Projeto: PO3418
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo - 29/08/2008 



Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 
anos 
ou 

mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO PEA

Zero 7 5 9 5 6 9 8 9 9 5 9 7 7 5 9 7 7
1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 2 1 1
2 2 1 3 2 2 3 1 1 1 3 2 1 2 4 1 2 1
3 2 2 3 3 2 3 3 2 2 3 2 2 1 4 2 2
4 6 6 6 7 6 6 4 5 2 7 10 4 5 8 12 6 5
5 16 15 17 19 16 19 14 13 10 20 19 12 17 17 20 16 16
6 10 10 9 11 9 9 8 11 6 10 16 8 10 11 12 10 8
7 16 20 13 22 22 10 14 12 10 20 21 14 17 19 19 17 13
8 18 19 17 16 20 21 17 14 21 17 13 20 18 18 11 18 15
9 7 6 8 5 6 8 10 3 11 5 4 7 8 6 1 6 9
10 15 17 13 8 10 11 20 29 28 10 3 22 13 10 11 13 21
Não sabe 1 0 1 0 1 3 2 0 2 0 0 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1082 503 579 189 251 222 259 161 397 461 224 287 463 182 111 802 280
NOTA MÉDIA 6,4 6,7 6,2 6,2 6,4 6,1 6,7 6,8 7,2 6,2 5,5 6,9 6,4 6,3 5,7 6,3 6,7

P.49. De zero a dez que nota você dá para o desempenho do presidente Lula ?
(Resposta espontânea e única, em %)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Projeto: PO3418
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo - 29/08/2008 



Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 
anos 
ou 

mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO PEA

Ótimo/ bom 39 35 42 38 43 39 35 42 36 39 43 37 37 40 50 39 41
Regular 41 45 37 43 40 41 44 34 42 39 42 40 42 40 41 42 38
Ruim/ péssimo 16 17 16 16 15 17 18 16 15 18 15 16 17 20 6 17 15
Não sabe 4 3 4 2 2 4 3 8 7 3 0 7 3 1 2 3 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1082 503 579 189 251 222 259 161 397 461 224 287 463 182 111 802 280

P.50. O governador José Serra vai completar um ano e oito meses de governo. Na sua opinião ele está fazendo um governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Projeto: PO3418
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo - 29/08/2008 



Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 
anos 
ou 

mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO PEA

Zero 6 6 7 3 3 6 9 12 10 5 3 8 6 4 2 6 8
1 2 2 2 3 3 1 1 1 1 2 4 2 2 4 2 1
2 3 3 3 3 3 3 4 1 3 3 2 3 3 2 3 3 3
3 4 5 3 3 5 5 4 2 3 5 4 5 4 5 3 5 2
4 7 8 6 8 4 9 7 7 6 8 6 4 8 8 7 8 5
5 21 24 18 23 21 25 20 14 20 22 21 19 23 18 25 20 22
6 12 12 12 16 15 13 9 5 8 13 16 11 13 12 11 13 8
7 17 18 16 21 22 14 15 11 12 18 23 11 18 20 25 18 14
8 15 13 17 8 15 14 19 19 18 12 15 19 12 15 16 14 17
9 5 3 6 7 2 4 4 8 6 4 4 5 4 6 5 3 8
10 6 5 7 4 3 4 7 15 10 4 2 9 5 5 4 5 9
Não sabe 2 1 3 1 3 2 2 4 4 2 1 3 3 1 2 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1082 503 579 189 251 222 259 161 397 461 224 287 463 182 111 802 280
NOTA MÉDIA 5,8 5,6 5,9 5,8 5,8 5,5 5,7 6,2 5,9 5,6 5,8 5,8 5,6 5,9 6,2 5,7 6,1

P.51. De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador José Serra ?
(Resposta espontânea e única, em %)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Projeto: PO3418
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo - 29/08/2008 



Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 
anos 
ou 

mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO PEA

Ótimo/ bom 44 39 48 43 42 40 47 48 43 43 50 43 42 45 62 44 46
Regular 33 36 30 35 33 36 28 32 31 35 31 32 34 32 30 33 33
Ruim/ péssimo 21 25 18 21 24 21 22 14 21 22 18 22 22 23 8 23 16
Não sabe 2 0 4 1 1 2 2 6 5 1 0 3 2 1 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1082 503 579 189 251 222 259 161 397 461 224 287 463 182 111 802 280

P.11. O prefeito Gilberto Kassab completou dois anos e seis meses de governo.
Na sua opinião ele está fazendo um governo:______?

(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Projeto: PO3418
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo - 29/08/2008 



Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 
anos 
ou 

mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO PEA

Zero 11 12 10 8 12 8 14 12 15 9 8 14 12 8 2 11 10
1 2 2 1 2 2 2 3 1 2 3 2 2 3 2 1
2 4 5 4 5 4 6 4 2 3 7 2 3 5 4 5 4 4
3 5 5 5 6 6 6 3 2 4 6 4 4 5 5 2 5 3
4 7 8 5 7 7 10 6 2 6 7 7 5 6 10 6 8 4
5 18 22 15 22 20 20 13 17 15 21 18 18 19 14 18 18 18
6 9 9 9 10 12 9 6 7 8 9 11 7 10 12 7 8 11
7 13 12 13 14 12 12 14 11 9 11 22 8 12 16 23 13 12
8 15 14 16 13 16 12 16 17 15 14 16 15 14 12 24 15 15
9 7 5 8 6 6 5 7 11 7 7 5 6 6 9 5 6 7
10 9 6 12 7 3 8 14 15 15 6 4 15 7 6 8 8 12
Não sabe 1 0 3 1 1 2 4 3 1 3 1 1 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1082 503 579 189 251 222 259 161 397 461 224 287 463 182 111 802 280
NOTA MÉDIA 5,6 5,3 5,9 5,5 5,3 5,4 5,8 6,3 5,8 5,4 5,7 5,7 5,4 5,6 6,5 5,5 6

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

P.12. De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Gilberto Kassab ?

Projeto: PO3418
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo - 29/08/2008 

(Resposta espontânea e única, em %)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



Marta 
(PT)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Gilberto 
Kassab 
(DEM)

Paulo 
Maluf 
(PP)

Em 
branco/ 

nulo

Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo
Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo
Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo PT PSDB Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ bom 49 65 30 46 53 31 100 53 44 49 54 41 51 75 26 43 43
Regular 35 27 46 36 28 31 100 29 43 31 31 44 29 20 43 42 39
Ruim/ péssimo 15 7 22 17 18 33 100 16 12 19 14 13 20 5 30 14 16
Não sabe 1 1 1 1 1 4 1 1 1 1 1 0 1 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1082 426 258 171 78 54 531 376 159 423 441 178 478 354 226 268 118 79 617
Projeto: PO3418
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo - 29/08/2008 

(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO AVALIAÇÃO DO 
PRESIDENTE LULA (PT)

AVALIAÇÃO DO 
GOVERNADOR JOSÉ 

SERRA (PSDB)

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB (DEM) PARTIDO DE PREFERÊNCIA

P.48. O presidente Lula vai completar cinco anos e oito meses de governo. Na sua opinião ele está fazendo um governo:



Marta 
(PT)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Gilberto 
Kassab 
(DEM)

Paulo 
Maluf 
(PP)

Em 
branco/ 

nulo

Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo
Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo
Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo PT PSDB Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Zero 7 4 9 9 9 20 1 48 8 5 11 6 5 12 2 7 8 9
1 1 0 1 1 4 5 1 1 1 0 1 1 0 1 3 1
2 2 1 4 4 0 1 10 3 2 1 2 1 2 1 7 1 1
3 2 1 3 1 4 7 0 2 8 1 3 3 2 2 2 0 6 6 2
4 6 1 10 7 8 11 1 10 11 7 6 3 6 6 4 0 14 8 6
5 16 10 26 15 17 22 4 36 9 16 17 16 14 20 15 8 22 13 19
6 10 7 10 12 12 6 5 20 3 10 9 11 10 11 8 6 12 16 10
7 16 17 15 18 19 9 20 17 3 15 20 10 18 17 12 17 17 13 16
8 18 23 12 20 10 6 29 9 1 20 16 17 18 17 19 27 12 18 15
9 7 12 2 5 3 2 12 2 1 5 7 7 6 7 8 12 4 6
10 15 23 7 8 17 11 29 2 14 13 20 16 11 18 25 2 11 13
Não sabe 1 0 1 3 2 0 3 1 0 1 1 0 1 0 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1082 426 258 171 78 54 531 376 159 423 441 178 478 354 226 268 118 79 617
NOTA MÉDIA 6,4 7,5 5,4 6 6,2 4,6 8,2 5,8 1,9 6,3 6,5 6,4 6,5 6,3 6,3 7,8 5,1 5,9 6,2
Projeto: PO3418
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo - 29/08/2008 

(Resposta espontânea e única, em %)

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO AVALIAÇÃO DO 
PRESIDENTE LULA (PT)

AVALIAÇÃO DO 
GOVERNADOR JOSÉ 

SERRA (PSDB)

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB (DEM) PARTIDO DE PREFERÊNCIA

P.49. De zero a dez que nota você dá para o desempenho do presidente Lula ?



Marta 
(PT)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Gilberto 
Kassab 
(DEM)

Paulo 
Maluf 
(PP)

Em 
branco/ 

nulo

Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo
Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo
Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo PT PSDB Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ bom 39 28 52 51 50 26 43 33 43 100 56 29 20 35 62 46 36
Regular 41 43 40 35 38 31 37 51 33 100 32 52 42 40 32 38 43
Ruim/ péssimo 16 24 5 11 9 33 17 15 21 100 9 15 35 21 5 15 17
Não sabe 4 4 2 2 3 9 4 2 3 2 3 4 4 1 1 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1082 426 258 171 78 54 531 376 159 423 441 178 478 354 226 268 118 79 617
Projeto: PO3418
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo - 29/08/2008 

(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO AVALIAÇÃO DO 
PRESIDENTE LULA (PT)

AVALIAÇÃO DO 
GOVERNADOR JOSÉ 

SERRA (PSDB)

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB (DEM) PARTIDO DE PREFERÊNCIA

P.50. O governador José Serra vai completar um ano e oito meses de governo. Na sua opinião ele está fazendo um governo:



Marta 
(PT)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Gilberto 
Kassab 
(DEM)

Paulo 
Maluf 
(PP)

Em 
branco/ 

nulo

Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo
Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo
Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo PT PSDB Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Zero 6 10 1 4 4 19 8 3 11 0 37 3 5 17 6 3 5 7
1 2 3 2 7 2 2 2 12 1 2 4 3 1 1 2
2 3 4 2 4 4 2 2 3 5 0 1 12 2 2 5 4 2 6 2
3 4 5 2 3 3 6 3 5 4 0 4 13 2 6 6 5 1 4 4
4 7 7 5 5 10 7 7 8 4 1 12 11 6 7 9 7 4 3 8
5 21 22 19 19 21 20 20 20 25 8 37 13 17 27 22 25 13 16 21
6 12 12 14 8 13 7 12 14 6 10 19 12 14 10 12 14 10 12
7 17 14 21 20 24 13 18 19 11 29 14 1 22 15 10 16 25 20 15
8 15 13 17 25 12 6 15 16 15 26 10 20 12 8 12 21 23 14
9 5 3 9 5 4 6 4 4 9 10 1 1 6 4 2 4 12 3 4
10 6 4 7 8 6 2 7 4 8 15 0 9 3 3 4 6 8 6
Não sabe 2 3 2 1 6 3 2 1 0 0 1 2 2 3 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1082 426 258 171 78 54 531 376 159 423 441 178 478 354 226 268 118 79 617
NOTA MÉDIA 5,8 5,3 6,5 6,4 6 4,3 5,8 5,9 5,6 7,6 5,6 2 6,5 5,6 4,3 5,5 6,8 6,1 5,7
Projeto: PO3418
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo - 29/08/2008 

(Resposta espontânea e única, em %)

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO AVALIAÇÃO DO 
PRESIDENTE LULA (PT)

AVALIAÇÃO DO 
GOVERNADOR JOSÉ 

SERRA (PSDB)

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB (DEM) PARTIDO DE PREFERÊNCIA

P.51. De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador José Serra ?



Marta 
(PT)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Gilberto 
Kassab 
(DEM)

Paulo 
Maluf 
(PP)

Em 
branco/ 

nulo

Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo
Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo
Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo PT PSDB Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ bom 44 30 46 87 50 22 49 40 41 63 35 25 100 34 66 48 44
Regular 33 39 37 13 28 24 27 42 30 25 42 30 100 37 27 33 32
Ruim/ péssimo 21 28 17 21 50 22 17 28 11 21 44 100 28 7 18 21
Não sabe 2 4 0 1 4 2 1 1 1 2 1 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1082 426 258 171 78 54 531 376 159 423 441 178 478 354 226 268 118 79 617
Projeto: PO3418
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo - 29/08/2008 

Na sua opinião ele está fazendo um governo:______?
(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO AVALIAÇÃO DO 
PRESIDENTE LULA (PT)

AVALIAÇÃO DO 
GOVERNADOR JOSÉ 

SERRA (PSDB)

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB (DEM) PARTIDO DE PREFERÊNCIA

P.11. O prefeito Gilberto Kassab completou dois anos e seis meses de governo.



Marta 
(PT)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Gilberto 
Kassab 
(DEM)

Paulo 
Maluf 
(PP)

Em 
branco/ 

nulo

Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo
Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo
Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo PT PSDB Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Zero 11 15 7 12 26 13 6 17 5 10 26 1 49 16 3 9 10
1 2 2 1 3 13 1 2 4 0 1 7 1 8 2 1 2
2 4 4 7 8 4 4 5 5 4 5 6 1 19 4 3 4 5
3 5 6 4 1 4 9 3 6 6 2 6 8 0 7 10 5 3 10 4
4 7 10 5 1 4 9 6 7 6 5 8 7 0 13 9 9 2 11 6
5 18 19 20 8 15 19 16 22 16 15 22 17 7 43 5 17 14 13 20
6 9 10 12 3 13 2 9 9 9 10 10 4 8 16 10 11 14 7
7 13 9 16 19 13 6 12 16 8 13 15 6 22 8 0 12 24 8 12
8 15 12 14 29 12 7 17 13 12 21 11 10 29 6 15 21 15 13
9 7 4 7 13 9 6 7 6 9 5 3 14 2 5 10 9 6
10 9 6 6 25 9 4 11 6 10 14 6 6 20 1 0 4 9 6 12
Não sabe 1 3 0 2 2 1 1 0 1 1 0 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1082 426 258 171 78 54 531 376 159 423 441 178 478 354 226 268 118 79 617
NOTA MÉDIA 5,6 4,9 5,7 8,1 5,5 3,3 5,7 5,7 5 6,6 5,3 3,9 7,9 5,2 1,4 5 6,8 5,5 5,7
Projeto: PO3418
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo - 29/08/2008 

(Resposta espontânea e única, em %)

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO AVALIAÇÃO DO 
PRESIDENTE LULA (PT)

AVALIAÇÃO DO 
GOVERNADOR JOSÉ 

SERRA (PSDB)

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB (DEM) PARTIDO DE PREFERÊNCIA

P.12. De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Gilberto Kassab ?



Total Sul Sul 1 Sul 2 Total 
Norte Norte 1 Norte 2 Total 

Leste Leste 1 Leste 2 Oeste Centro

Ótimo/ bom 49 50 41 53 50 46 53 51 41 59 34 52
Regular 35 34 37 32 34 37 32 34 43 26 45 35
Ruim/ péssimo 15 15 18 13 16 16 15 14 13 14 19 13
Não sabe 1 2 3 1 0 1 2 3 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1082 313 94 219 205 95 110 413 181 232 97 31
Projeto: PO3418
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo - 29/08/2008 

(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL
REGIÃO

P.48. O presidente Lula vai completar cinco anos e oito meses de governo. Na sua opinião ele está fazendo um governo:



Total Sul Sul 1 Sul 2 Total 
Norte Norte 1 Norte 2 Total 

Leste Leste 1 Leste 2 Oeste Centro

Zero 7 8 12 6 6 8 5 7 6 8 8 3
1 1 1 1 2 4 0 1
2 2 1 1 1 4 5 4 2 3 1 1 3
3 2 2 2 2 1 2 2 2 2 3 6
4 6 4 10 2 7 7 6 6 6 5 8 6
5 16 17 18 16 14 9 18 16 21 12 22 16
6 10 8 7 8 12 17 8 8 9 7 12 16
7 16 14 20 11 17 16 17 18 20 17 19 16
8 18 18 15 19 19 19 19 19 18 21 11 6
9 7 10 5 11 4 5 4 7 3 10 4 3
10 15 18 10 21 13 13 14 13 9 16 9 23
Não sabe 1 1 2 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1082 313 94 219 205 95 110 413 181 232 97 31
NOTA MÉDIA 6,4 6,6 5,9 6,9 6,2 6,2 6,2 6,5 6,1 6,7 5,9 6,5
Projeto: PO3418
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo - 29/08/2008 

(Resposta espontânea e única, em %)

TOTAL
REGIÃO

P.49. De zero a dez que nota você dá para o desempenho do presidente Lula ?



Total Sul Sul 1 Sul 2 Total 
Norte Norte 1 Norte 2 Total 

Leste Leste 1 Leste 2 Oeste Centro

Ótimo/ bom 39 34 38 32 44 45 44 38 40 36 44 52
Regular 41 43 41 44 40 40 41 41 40 41 41 32
Ruim/ péssimo 16 18 15 19 13 14 13 17 16 19 11 16
Não sabe 4 5 5 5 2 1 3 4 4 4 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1082 313 94 219 205 95 110 413 181 232 97 31
Projeto: PO3418
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo - 29/08/2008 

(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL
REGIÃO

P.50. O governador José Serra vai completar um ano e oito meses de governo. Na sua opinião ele está fazendo um governo:



Total Sul Sul 1 Sul 2 Total 
Norte Norte 1 Norte 2 Total 

Leste Leste 1 Leste 2 Oeste Centro

Zero 6 6 3 8 6 6 5 7 7 6 6 3
1 2 2 2 2 1 1 2 2 2 3 3
2 3 4 5 4 3 5 1 2 2 2 2
3 4 7 5 7 2 3 2 3 4 3 2 6
4 7 5 7 5 5 4 6 9 10 7 6 10
5 21 20 18 21 22 23 22 21 18 23 18 29
6 12 12 10 13 14 14 14 13 12 13 8 6
7 17 13 14 12 20 22 18 18 18 17 19 26
8 15 15 16 15 13 8 17 15 16 15 20 6
9 5 4 6 3 7 9 5 4 5 3 6 6
10 6 8 11 7 4 3 5 4 3 5 9 6
Não sabe 2 4 2 4 1 2 3 3 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1082 313 94 219 205 95 110 413 181 232 97 31
NOTA MÉDIA 5,8 5,7 6,1 5,5 5,9 5,7 6,1 5,7 5,7 5,7 6,2 6
Projeto: PO3418
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo - 29/08/2008 

(Resposta espontânea e única, em %)

TOTAL
REGIÃO

P.51. De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador José Serra ?



Total Sul Sul 1 Sul 2 Total 
Norte Norte 1 Norte 2 Total 

Leste Leste 1 Leste 2 Oeste Centro

Ótimo/ bom 44 39 51 34 50 48 52 44 43 45 43 58
Regular 33 32 28 34 30 35 26 35 35 35 36 19
Ruim/ péssimo 21 25 19 27 19 17 21 19 20 18 18 23
Não sabe 2 4 2 5 0 1 2 2 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1082 313 94 219 205 95 110 413 181 232 97 31
Projeto: PO3418
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo - 29/08/2008 

Na sua opinião ele está fazendo um governo:______?
(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL
REGIÃO

P.11. O prefeito Gilberto Kassab completou dois anos e seis meses de governo.



Total Sul Sul 1 Sul 2 Total 
Norte Norte 1 Norte 2 Total 

Leste Leste 1 Leste 2 Oeste Centro

Zero 11 13 10 15 10 11 10 10 11 9 4 10
1 2 3 4 2 0 1 2 2 2 2 3
2 4 5 2 6 4 2 6 4 6 3 5 3
3 5 4 1 5 6 7 5 4 4 4 7 3
4 7 7 6 7 6 7 5 7 6 9 5 6
5 18 19 17 19 15 14 16 19 19 18 21 19
6 9 9 10 8 8 8 8 10 10 10 7 3
7 13 10 17 7 15 19 11 13 16 11 12 13
8 15 12 14 12 20 15 24 14 12 15 16 23
9 7 5 6 4 7 8 6 6 4 8 11 10
10 9 11 11 11 8 7 8 9 9 10 7 6
Não sabe 1 3 2 4 1 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1082 313 94 219 205 95 110 413 181 232 97 31
NOTA MÉDIA 5,6 5,3 5,9 5,1 5,8 5,8 5,8 5,6 5,5 5,8 6 5,8
Projeto: PO3418
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo - 29/08/2008 

(Resposta espontânea e única, em %)

TOTAL
REGIÃO

P.12. De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Gilberto Kassab ?



Cató- 
lica

Evangélica 
Pentecostal

Evangélica não 
Pentecostal

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Não tem religião 
nenhu- ma Branca Parda Preta

Ótimo/ bom 49 52 48 51 40 36 42 59 55
Regular 35 34 35 31 40 42 41 26 35
Ruim/ péssimo 15 14 15 13 18 21 16 13 9
Não sabe 1 1 3 5 2 1 1 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1082 595 200 80 62 76 528 293 116

P.48. O presidente Lula vai completar cinco anos e oito meses de governo. Na sua opinião ele está fazendo um governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

RELIGIÃO COR DECLARADA

Projeto: PO3418
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo - 29/08/2008 



Cató- 
lica

Evangélica 
Pentecostal

Evangélica não 
Pentecostal

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Não tem religião 
nenhu- ma Branca Parda Preta

Zero 7 7 10 4 10 9 8 6 5
1 1 1 2 1 1
2 2 2 1 3 3 1 2 2 2
3 2 2 2 3 3 1 2 1 3
4 6 5 5 8 13 8 7 6 3
5 16 16 13 15 24 25 19 13 12
6 10 9 6 13 10 12 11 7 12
7 16 15 20 16 11 18 17 18 16
8 18 20 15 23 13 12 17 20 17
9 7 8 8 6 3 4 4 10 6
10 15 16 18 9 10 5 11 16 21
Não sabe 1 1 3 4 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1082 595 200 80 62 76 528 293 116
NOTA MÉDIA 6,4 6,6 6,5 6,5 5,5 5,7 6 6,8 6,9

P.49. De zero a dez que nota você dá para o desempenho do presidente Lula ?
(Resposta espontânea e única, em %)

TOTAL

RELIGIÃO COR DECLARADA

Projeto: PO3418
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo - 29/08/2008 



Cató- 
lica

Evangélica 
Pentecostal

Evangélica não 
Pentecostal

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Não tem religião 
nenhu- ma Branca Parda Preta

Ótimo/ bom 39 39 37 48 47 32 43 33 39
Regular 41 42 44 33 35 36 38 42 42
Ruim/ péssimo 16 16 14 14 18 30 15 19 17
Não sabe 4 3 5 6 3 3 5 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1082 595 200 80 62 76 528 293 116

P.50. O governador José Serra vai completar um ano e oito meses de governo. Na sua opinião ele está fazendo um governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

RELIGIÃO COR DECLARADA

Projeto: PO3418
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo - 29/08/2008 



Cató- 
lica

Evangélica 
Pentecostal

Evangélica não 
Pentecostal

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Não tem religião 
nenhu- ma Branca Parda Preta

Zero 6 7 7 4 5 9 6 6 8
1 2 2 3 1 2 3 1 2 4
2 3 4 1 3 3 3 3 3 2
3 4 4 2 3 3 9 4 4 4
4 7 6 5 9 11 12 6 6 10
5 21 20 26 18 19 22 22 21 18
6 12 11 15 15 13 8 13 13 9
7 17 18 14 20 18 16 19 15 19
8 15 17 13 16 18 11 15 14 12
9 5 5 5 5 3 3 5 4 6
10 6 6 7 6 5 5 5 6 8
Não sabe 2 2 5 1 1 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1082 595 200 80 62 76 528 293 116
NOTA MÉDIA 5,8 5,8 5,8 6,1 5,8 5,1 5,8 5,7 5,7

P.51. De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador José Serra ?
(Resposta espontânea e única, em %)

TOTAL

RELIGIÃO COR DECLARADA

Projeto: PO3418
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo - 29/08/2008 



Cató- 
lica

Evangélica 
Pentecostal

Evangélica não 
Pentecostal

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Não tem religião 
nenhu- ma Branca Parda Preta

Ótimo/ bom 44 43 39 56 52 39 50 37 46
Regular 33 33 37 26 26 37 32 35 33
Ruim/ péssimo 21 22 19 14 21 24 17 25 21
Não sabe 2 2 5 4 2 1 4 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1082 595 200 80 62 76 528 293 116

P.11. O prefeito Gilberto Kassab completou dois anos e seis meses de governo.
Na sua opinião ele está fazendo um governo:______?

(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

RELIGIÃO COR DECLARADA

Projeto: PO3418
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo - 29/08/2008 



Cató- 
lica

Evangélica 
Pentecostal

Evangélica não 
Pentecostal

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Não tem religião 
nenhu- ma Branca Parda Preta

Zero 11 12 14 4 11 8 8 12 13
1 2 2 2 1 3 1 2 2 3
2 4 4 5 3 6 7 3 6 4
3 5 4 5 4 2 5 4 6 3
4 7 6 6 10 5 8 6 6 8
5 18 18 19 15 15 20 18 16 23
6 9 8 10 9 11 12 11 9 6
7 13 12 10 15 24 14 15 12 9
8 15 16 11 23 11 4 15 15 12
9 7 7 6 4 6 9 8 4 6
10 9 8 12 10 5 12 9 9 12
Não sabe 1 1 3 4 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1082 595 200 80 62 76 528 293 116
NOTA MÉDIA 5,6 5,6 5,4 6,3 5,5 5,7 5,9 5,3 5,4

P.12. De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Gilberto Kassab ?

Projeto: PO3418
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo - 29/08/2008 

(Resposta espontânea e única, em %)

TOTAL

RELIGIÃO COR DECLARADA


